- = BULGARIA THERM OBPABOTKA
ﬁ\ HA BOOA
1.?. "'\..- BEHTHMNALLMNA
Py ‘C‘)TOI'IHEHHE L ﬁ-.__ rammomMmKALLIAA

Cocumna 1164, yn. Mornnarta N210 ten./cakc: +359 2/962-46-00, Ten.: +359 2/862-43-19
E-mail: Bulgariatherm@einet.bg; www.bulgariatherm.com

ApTtukyn [Kog]

GCR250X001
GCR250X002
GCR250X003
GCR250X004
GCR250X005
GCR250X006
GCR250X007
GCR250X008
GCR250X009
GCR250X010
GCR250X011

GCR250X022
GCR250X023
GCR250X024
GCR250X025
GCR250X026
GCR250X027
GCR250X028
GCR250X029
GCR250X030
GCR250X031

GCR251X021
GCR251X022
GCR251X023
GCR251X024
GCR251X025

GCR251PY004
GCR251PY006
GCR251PY024
GCR251PY026

GCR254X023
GCR254X024
GCR254X025

GCR259TY007
GCR259TY005

O cinacomini

LLEHOBA JIUCTA GIACOMINI 01 2019

LleHa, nB. 6e3

ApTtukyn [Ume] aac

R250D CdpepuyeH BeHTUN 1/4" yepBeHa ApbXKKa 6,09
R250D CdpepuyeH BeHTUn 3/8' yepBeHa gpbxka 7,42
R250D CdpepuyeH BeHTUN 1/2' yepBeHa gpbxka 7,92
R250D CdpepuyeH BeHTUN 3/4' yepBeHa gpbxka 12,28
R250D CdpepuyeH BeHTMN 1' YepBeHa ApbXka 19,17
R250D CdpepuyeH BeHTun 1 1/4' yepBeHa ApbXxka 27,50
R250D CdpepuyeH BeHTUn 1 1/2' yepBeHa ApbXxka 40,64
R250D CdpepuyeH BeHTUN 2' YepBeHa OpbXkKka 61,98
R250D CdpepuyeH BeHTUN 2 1/2 ' YepBeHa ApbXKa 127,22
R250D CdpepuyeH BeHTUN 3' YepBeHa OpbXKKa 179,30
R250D CdpepuyeH BeHTUN 4' YepBeHa OpbXKKa 386,64
R250DG CdpepunyeH BeHTVN 3a ras 3/8' xbnta gpbxka 7,56
R250DG CdpepunyeH BeHTVN 3a ras 1/2' xwbnta gpbxkka 7,92
R250DG CdpepuryeH BeHTVN 3a ras 3/4 xbnta gpbxkka 12,28
R250DG CdpepunyeH BeHTUN 3a ra3 1' xxbnTa ApbXka 19,17
R250DG CdpepunyeH BeHTUnN 3a ras 1'1/4 xbnta gpbxka 27,50
R250DG CdpepunyeH BeHTUnN 3a ras 1'1/2 xwbnta gpbxka 41,41
R250DG CdpepuyeH BeHTUN 3a ra3 2'  xbNTa ApbXKa 61,98
R250DG CdpepunyeH BeHTVN 3a ra3 2'1/2 xbnTa gpbXxka 129,64
R250DG CdpepunyeH BeHTUN 3a ra3 3' xxbnTa ApbXKa 182,72
R250DG CdpepunyeH BeHTUN 3a ras 4' xxbnTa ApbXKa 386,64
R251X021 CdepunyeH BeHTUN ¢ xbnta ap. 1/4 6,34
R251X021 CdepuyeH BeHTUN ¢ xbnta ap. 3/8 7,70
R251 ChepuyeH BeHTUn 3a ras 1/2 FF nenepyga xbnta 8,08
R251 ChepuyeH BeHTUN 3a ras 3/4 FF nenepyga xbnta 12,78
R251 CdepuyeH BeHTun 3a ra3 1' FF nenepypa xwnra 19,58
R251P CdbepuyeH BeHTUN ¢ xoneHapoBa ravika 3/4 x 3/4 15,91
R251P CdbepudeH BeHTUN ¢ xoneHgposa ravka 1' x 1'F 24,54
R251P CdbepuyeH BeHTUN ¢ xoneHapoBa ranka 3/4X3/4 15,91 |
R251P CdbepuyeH BeHTUN ¢ xoneHaposa ranka 1X1 24,54 -

R254DG CdpepuyeH BeHTVN 3a ras 1/2' xwvnrta gp. MF
R254DG CdpepuyeH BeHTVN 3a ras 3/4" xwvnta gp. MF
R254DG CdpepunueH BeHTun 3a ras 1' xwvnta ap. MF

R259TY CdpepunyeH BeHTUN ¢ oTBop 3a ceHsop 1 x 1
R259TY CdpepuyeH BeHTU € OTBOp 3a ceHsop 3/4x3/4




GCR780X003
GCR780X004
GCR780X005

GCR783X003
GCR783X004
GCR783X005

GCR910X003
GCR910X004
GCR910X006

GCR950X004
GCR950X005
GCR950X006

GCR200X001
GCR200X002
GCR200X003

GCR200X004

GCR173X003
GCR173X005
GCR173X006

GCR401DX003

GCR402DX003

GCR411X002

GCR415AX003

GCR402X133

GCR714AX003

GCR715AX003

GCR178X016

GCR178X035

GCR178X036

R780 CchepuyeH BeHTUN 3a ras vrnos 1/2 MF
R780 CdpepuyeH BeHTUN 3a ras vrinos 3/4 MF
R780 CdhepuyeH BeHTUn 3a ras vrnoe 1 MF

R783 CdepuyeH BeHTUn 3a ras bvrnos 1/2' FF
R783 CdepuyeH BeHTUn 3a ras bvrnos 3/4' FF
R783 CdpepuueH BeHTun 3a ras vrnos 1' FF

R910 CchepunyeH BeHTUn 3a ras 1/2' DADO 4epBeHa gpbx
R910 ChepunyeH BeHTUn 3a ras 3/4' DADO yepBeHa gpbX
R910 ChepunyeH BeHTun 3a ras 1 1/4' DADO 4epBeHa gop

R950 CdopepuueH BeHTun 3a ras 3/4' DADO xbnta gpbxka
R950 CdopepuueH BeHTun 3a ras 1' DADO xbnTa gpbxka
R950 Copepuyer BeHTun 3a ras 1 1/4' DADO xbnta gpbXx

ABTOMaTMYeH 06e3Bb3gynTen 1' gecex
ABTOMaTM4eH obe3sb3gyumTen 1' nsas
ABTOMaTM4eH 06e3Bb3aywimTen 1 1/4' peceH

ABTOMaTM4eH 06e3Bb3aywmTen 1 1/4' nas

XoneHgbp Teneckonu4yeH 1/2 xpom
XoneHabp TeneckonuyeH 1" xpom
XoneHabp TeneckonuyeH 1 1/4 xpom

R401D TepmocTaTnyeH BeHTUN bIMoB 1/2 3a cTOMaHeHa

R402D TepmocTtaTuyeH BeHTUN npas 1/2 3a cTomaHeHa T

R411 TepmocTatnyeH BeHTUn 1/2 brnoBe 3a agantop

R415 TepmocTatuyeH BeHTVUN akcuaneH 1/2x18 3a agant

402TG TepmocTaTuyeH BeHTWUN npas 1/2

R714/A CekpeTeH BEHTUN BbIMOB 3a CTOMaHeHa Tpbba

R715/A CekpeTeH BEHTUI NMpaB 3a CTOMaHeHa Tpbba

R178 AganTtop 3a megHa Tpbba 16x15

R178 ApganTtop 3a megHa Tpbba 18x16

R178 ApanTtop 3a megHa Tpbba 18x18

16,94 T~
22,55
30,26

H
S

22,71

17,08 o
=
29,14 7

8,99

13,69 r

3240 L0

14,79
24,87
38,16

8,49
8,49
11,69
11,47

i
6,53 mq )
14,02 o
19,78

11,25 .

15,09 ‘;!‘63

5,
000 ¥

.,
0,00 o8y

12,11 1@%5'9
0,00 :f‘j“’
0,00 ‘w
3,20

3,64

3,57



GCR179MX014 R179 ApanTtop 3a MHorocnowHa Tpbba 16x2.0

GCR179MX024 R179 AganTtop 3a MHorocroinHa Tpbba 18 x (16x12)

GCR179MX025 R179 AganTtop 3a MHorocroinHa Tpbba 18 x (18x14)

GCR452X101

GCR470HX001

GCR194X002

GCT177X010

GCT179MX009

GCT31CX003

GCT431CX003

GCT432CX003

GCT470CX001

GCT25CX003

GCT27CX003

GCT29CX003

R452 TepmocTaTnyHa rnaea c Knunc

R470H TepmocTtaTnyHa rnaea Ha pesba

R194 XpomupaHa coHAa 3a YeTUPUNBTHU BEHTUAN P16 X

T177 npexop, 3a XpOMUPAHU BEHTUAMU

T179 Agantop xpom 16x2

T31C CeKpeTeH pagmaTopeH BEHTUA NPaB XPOM 33 aZanT

T431C TepmocTaTMyeH BEHTUA BII0B XPOM, 32 aaanT

T432C TepmocTaTMUYEH BEHTWUA NPAB XPOM, 3a aganT

T470C TepmocTaTM4Ha r/1aBa XpOMMpPaHa

T25C PagmnatopeH BEHTU BI/I0B XPOM, 33 34anTop

T27C PapgmatopeH BEHTU NpPaB XPOM 33 aaanTop

T29C CeKpeTeH BEHTUA BI/I0B XPOM 33 /IMPA, 33 a4anTo

3,39

3,82

3,82

#N/A

17,24

28,18

8,37

7,18

28,58

33,24

35,55

23,03

28,96

30,89

26,78

k ey 0




